
 1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SVEČANO OTVORENA 

 
16. ZIMSKA ŠKOLA INFORMATIKE - KRAPINA 2011. 

 
 
Mladi su informatičari u novu godinu ušli radno. Već 3. siječnja 2011. svečano je otvorena 16. 

zimska škola informatike Krapina 2011. koju Hrvatski savez informatičara u suradnji sa Srednjom školom 
Krapina i Krapinskim informatičkim klubom KRIK organizira od 2. do 9. siječnja 2011. godine. 

 
Ova se Zimska škola već po 11. put održava u Krapini te su svečanosti pribivali najviši uglednici 

Krapinsko-zagorske županije i Grada Krapine, kao i Hrvatske zajednice tehničke kulture. 
 
Nakon himne Republike Hrvatske, koju je izveo djevojački zbor 

Srednje škole Krapina pod ravnanjem Anite Habjanec, prisutnima se 
obratio Ivica Rozijan, ravnatelj Srednje škole Krapina, domaćina ZŠI 
2011., koji je pozdravio sve prisutne, a «posebno sudionike Zimske škole 
informatike koji su shvatili važnost informatičkog obrazovanja bez kojeg je 
danas teško zamisliti bilo koju ljudsku djelatnost. Svaki pojedinac mora 
biti osposobljen učiti cijeli život, stjecati nova znanja, nove vještine i 
kvalifikacije kako bi se mogao prilagoditi promjenjivom, kompleksnom i 
povezanom svijetu. Društvo znanja i trend globalizacije nameće nove 
standarde znanja i vještina. Bogatstvo se stvara znanjem i korištenjem 
novih tehnologija. Tehnološki napredna gospodarstva potpuno se temelje 
na znanju pa je porasla važnost za dobro obrazovanim radnicima na svim 
razinama proizvodnje. Izgovorene činjenice traže od nas velike napore 
kako bismo prevladali tehnološki jaz i priključili se novim civilizacijskim 
dosezima u kojem će svaki pojedinac imati šansu za uspjeh raspolažući svojim najvrednijim kapitalom, a to 
je znanje.». 

 
 
Kako je Hrvatski savez informatičara 2010. 

godine proslavio 25 godina djelovanja, svečanost 
otvaranja iskorištena je za dodjelu priznanja za 
potporu programima povodom 25. godišnjice HSIN-a 
koja su pojedincima i organizacijama iz Krapine i 
Županije krapinsko-zagorske uručili tajnik i 
predsjednik HSIN-a, Ivo Šeparović i Alen Spiegl. 
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U nastavku se prisutnima obratio predsjednik HSIN-a, Alen Spiegl te obećao da će se HSIN 
nastaviti truditi, tražiti najbolje, raditi s najboljima i svim ostalima koji su zainteresirani. I unatoč velikim 
problemima koje HSIN ima sa financiranjem svih programa, svi u HSIN-u 
dati će sve od sebe i nastaviti sa rezultatima koji su do sada postignuti. A ti 
rezultati su da je Hrvatska među prvih pet zemalja svijeta, što je jako 
vrijedna stvar. Zahvalio je još jednom Gradu i Županiji i na kraju kazao da 
je Krapina jedno od mjesta gdje se jako puno radi sa najboljim mladim 
hrvatskim informatičarima i da je Krapina jedan od razloga zašto se 
postižu tako dobri rezultati. 
 

Uslijedio je glazbeni pozdrav djevojačkog zbora SŠ Krapina, a 
potom i pozdravni govor Stjepana Šalkovića, predsjednika Krapinskog 
informatičkog kluba. Gosp. Šalković pozdravio je prisutne te još jednom 
zahvalio svima na potpori i na kraju zaključio: «Svaki put, naravno, 
počinje prvim korakom pa želim da vam i ovu godinu put počne sa ovim 
prvim korakom u Krapini uspješno, naročito onima koji će završiti na 
Tajlandu, na Međunarodnoj informatičkoj olimpijadi.» 

 
 

U ime Hrvatske zajednice tehničke kulture, krovne organizacije 
tehničke kulture čiji je i HSIN član, prisutnima se obratio i pozdravio ih 
Denis Vincek, član Izvršnog odbora HZTK i predsjednik Zajednice 
tehničke kulture Krapinsko zagorske županije: «Tehnička kultura, 
odnosno, poglavito informatika danas je neizostavna sastavnica našega 
života, zato želim uspješan rad organizatoru, a polaznicima škole da s 
osobitim zadovoljstvom upotpune svoje znanje i podignu njegovu razinu. 
Bila mi je izuzetna čast te vas još jednom sve srdačno pozdravljam, uz 
želju da vaš uspjeh bude prvenstveno vaše osobno zadovoljstvo, ali i 
ponos nas sviju.» 
 
 
 

Grad Krapina i Krapinsko-zagorska županija su prije 12 godina prepoznali vrijednost ovog projekta 
te svojom potporom kroz protekle godine omogućili da skoro 2000 učenika i nastavnika iz Grada Krapine i 
cijele Županije tijekom zimskih praznika steknu nova znanja. U ima Grada i Županije prisutnima su se 
obratili gradonačelnik Josip Horvat i dožupanica Sonja Borovčak. 
 

 

Gradonačelnik Josip Horvat najsrdačnije je pozdravio sve prisutne te ustvrdio da se ponovnim 
dolaskom mladih informatičara u Krapinu «… pokazalo da jednostavno Krapina ne može bez Zimske škole 
informatike i da vi ne možete bez Krapine. Ja vam zahvaljujem što na taj način prenosite ime Krapine ne 
samo u Hrvatskoj, nego i van granica naše države, ali isto tako zahvaljujem i svim predavačima i čestitam 
svima vama koji ste došli danas naučiti nešto novo, što ste izabrali i došli na ovu informatičku školu, što 
niste otišli na skijanje jer ste shvatili da znanje vrijedi i da uvijek treba upotpunjavati znanje, uvijek treba 
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učiti, uvijek treba stjecati nova znanja. Ja se nadam da ćete se ove godine ugodno osjećati u Krapini i da se, 
naravno, vidimo i sljedeće godine.» 
 

Dožupanica Sonja Borovčak u svom je govoru istaknula da se najboljim mladim informatičarima ne 
pruža sve ono što su zavrijedili, ali vjeruje da će se situacija promijeniti, te da će udarna vijest u hrvatskim 
medijima biti postignuća mladih informatičara koji promiču i «Lijepu našu», a i Krapinu i Krapinsko-
zagorsku županiju. 

 
16. zimsku školu informatike otvorio je najbolji mladi informatičar 

u 2010. godini, zlatni hrvatski olimpijac u Kanadi, Ivica Kičić, učenik 4. 
razreda V. gimnazije iz Zagreba. Tom se prilikom u ime svih učenika 
zahvalio organizatorima: Hrvatskom savezu informatičara, Srednjoj školi 
Krapina i Krapinskom informatičkom klubu na organizaciji ovako 
«fenomenalnog kampa», ove škole, koja je zaslužna za njegove rezultate, a 
nadam se da će biti i drugima. 
 

Program 16. zimske škole informatike 2011. u cijelosti se održava 
u prostorima Srednje škole Krapina. Uz 31 učenika osnovnih i srednjih 
škola, pozvanih temeljem natječaja HSIN-a prema uspješnosti u 2010. 
godini, na 16. zimskoj školi sudjeluju i dva učenika iz susjedne nam 
Slovenije te preko 200 učenika i profesora iz Krapinsko-zagorske županije. 
 

Program ZŠI 2011. odvija se kroz 16 radionica, a teme su: Algoritmi, C++, Logo, Python, C#.Net, 
WEB stranice, Web PHP, Flash, Linux, Mreže, Java, Primjena računala u nastavi, Fotografija i obrada slike, 
Osnove računala i Računalo+. Radionice rade u dva termina, a na raspolaganju im je 5 učionica, svaka s 15-
20 umreženih računala, priključenih na internet.  
 

           
 
 
Na ZŠI 2011. u Krapini sudjeluje 15 predavača (5 iz Krapine, 10 iz HSIN-a), a organizaciju vode: 

tehnički voditelj 16. ZŠI Stjepan Šalković, dipl. inf., zamjenik organizatora Aron Bohr i voditeljica učenika i 
administracije Alenka Dogan Capan, oec. 
 
 
U Krapini, 3. siječnja 2011.  Za Hrvatski savez informatičara: 
  Tajnik, organizator ZŠI 2011. 
  Ivo Šeparović, dipl. ing., v.r. 


